
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
ครั้งแรก ประจําป พ.ศ.2565 

วัน พุธ ท่ี 12 มกราคม พ.ศ.2565 เวลา 13.30 น 
ณ หอประชุมองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 

ผูมาประชุม จํานวน 9 คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายบุญโลม  จุลนาค ส อบต.หมู 1 บุญโลม  จุลนาค  

2 นายเอกชัย  แวนเพชร ส อบต.หมู 2 เอกชัย  แวนเพชร  

3 นายวัชระพงษ  อินทรช ู ส อบต.หมู 3 วัชระพงษ  อินทรช ู  

4 นางสาวรุงรัตน หนูอวม ส อบต.หมู 4 รุงรัตน หนูอวม  

5 นายสนอง  จิตจํานงค ส อบต.หมู 5 สนอง  จิตจํานงค  

6 นายสมัคร  ผานอน ส อบต.หมู 6 สมัคร  ผานอน  

7 นายทํานอง  อินทรชู ส อบต.หมู 7 ทํานอง  อินทรช ู ประธานสภาชั่วคราว 

8 นายเฉลิม  จุลนาค ส อบต.หมู 8 เฉลิม  จุลนาค  

9 น.ส.ศิริวรรณ  แสนนอก ปลัด อบต ศิริวรรณ  แสนนอก เลขานุการชั่วคราว 

 

ผูเขารวมประชุม  จํานวน   19  คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางสาวออยใจ  คําบุญเรือง นายอําเภอบําเหน็จณรงค ออยใจ  คําบุญเรือง ประธานเปดฯ 

2 นายชาญชัย  หงษไทย ทองถ่ินอําเภอ ชาญชัย  หงษไทย  

3 นายสเตท สากุลรัตนะ นายก อบต เกาะมะนาว สเตท สากุลรัตนะ  

4 นายสุคนธ    อินทรช ู รองนายก อบต. สุคนธ    อินทรช ู  

5 นายสนอง    วาณิกบุตร รองนายก อบต. สนอง    วาณิกบุตร  

6 นายสมาน    บทนอก เลขานุการ นายก อบต. สมาน    บทนอก  

7 นางสาวเพ็ญนภา ยุทธไชโย รองปลัด อบต เพ็ญนภา ยุทธไชโย  

8 นางปราณี  รุจีกุลรัตน ผอ.กองการศึกษาฯ ปราณี  รุจีกุลรัตน  

9 จ.อ.กิตติศัพท  จําวัน นักวิเคราะหฯ ชก. กิตติศัพท  จําวัน  

10 นางสาวพรทิพย  หาญวิชา นักวิชาการศึกษาฯ ชก.  พรทิพย  หาญวิชา  

11 นางสาวนกแกว งามสนัเทยีะ ครู คศ.2 นกแกว งามสนัเทียะ  

12 นางนงนุช  เช็ดขุนทด ครู คศ.2 นงนุช  เช็ดขุนทด  

13 นางสาวสุรรีัตน ประกอบวรการ นักพัฒนาชุมชน ชก. สุรีรตัน ประกอบวรการ  

14 นางสาวรินทรรฐา เมธินบุญยวัฒน นักทรัพยากรบุคคลฯ ชก. รินทรรฐา เมธินบุญยวัฒน  

15 นายชํานาญ อาบสุวรรณ นายชางโยธา ชง. ชํานาญ อาบสุวรรณ  

16 จ.ส.อ.พรเทพ ทิพยประทุม จพง.พัฒนาชุมชน ชง. พรเทพ ทิพยประทุม  

17 นางสาวยุภาพร สุขรตันะทรัพย จพง.พัสดุ ชง. ยุภาพร สุขรัตนะทรัพย  

18 นางทัศนีย    พูนชัย จพง.จัดเก็บรายได ทัศนีย    พูนชัย  
19 นายนิรันดร   ถึกขุนทด ผช.จพง.ธุรการ นิรันดร   ถึกขุนทด  
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เริ่มประชุมเวลา 13.30 น 
เลขานุการสภาชั่วคราว เม่ือถึงเวลาประชุมเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบล ไดตรวจสอบรายชื่อผูท่ีได

ลงชื่อไววามีสมาชิกมาประชุมจํานวน 8 คน เปนอันครบองคประชุม จึงเรียนเชิญทาน
นายอําเภอบําเหน็จณรงค นางสาวออยใจ คําบุญเรือง ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระ
รัตนตรัย 

      (เม่ือนายอําเภอบําเหน็จณรงค  จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัยเรียบรอยแลว) 

ปลัดองคการบริหารสวนตําบล ประกาศอําเภอบําเหน็จณรงค เรื่อง กําหนดประชุม
สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ครั้งแรก  ตามท่ีคณะรัฐมนตรีไดมีมติ
เห็นสมควรใหมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินและผูบริหารทองถ่ินขององคการบริหาร
สวนตําบล และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีประกาศกําหนดใหมีการเลือกตั้งสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนตําบลและนายกองคการบริหารสวนตําบล เม่ือวันท่ี 1 
ตุลาคม 2564 และผูอํานวยการการเลือกตั้งประจําจังหวัดชัยภูมิ ไดเห็นชอบให
ผูอํานวยการการเลือกตั้งประจําองคการบริหารสวนตําบล ประกาศใหมีการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลและนายกองคการบริหารสวนตําบล ในวันท่ี 28 
พฤศจิกายน 2564 และการจัดการเลือกตั้งดังกลาวไดเสร็จสิ้นไปแลว นั้น  

บัดนี้ คณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีมติเห็นชอบใหประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว จํานวน 8 คน แลว 
นายอําเภอบําเหน็จณรงค จึงอาศัยอํานาจตามความนัยมาตรา 48 แหงพระราชบัญญัติ
สภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2537 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม และขอ 6 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติม จึงกําหนดประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว  
ครั้งแรก วันพุธท่ี 12 มกราคม 2565 เวลา 13.30 น. ณ หอประชุมองคการบริหาร
สวนตําบลเกาะมะนาว 

        จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 

        ประกาศ ณ วันท่ี 4 เดือน มกราคม พ.ศ. 2565 

 

      นางสาวออยใจ  คําบุญเรือง 
นายอําเภอบําเหน็จณรงค 

 
เรียนเชิญทานนายอําเภอบําเหน็จณรงค กลาวเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตําบลเกาะมะนาว ครั้งแรก พรอมท้ังมอบนโยบายการปฏิบัติราชการและแสดงความ
ยินดีแกนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว และสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนตําบลเกาะมะนาว  
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ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๗ ในการประชุมสภาทองถ่ินตามขอ ๖ เม่ือนายอําเภอไดเปด
ประชุมสภาทองถ่ินแลว ใหปลัดองคการบริหารสวนตําบลเปนเลขานุการสภาทองถ่ิน
ชั่วคราว โดยใหเชิญสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีมีอายุมากท่ีสุด ซ่ึงอยูในท่ีประชุมสภาทองถ่ิน
ชั่วคราวนั้น เปนประธานสภาทองถ่ินชั่วคราว เพ่ือทําหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุม และ
ดําเนินการเลือกประธานสภาทองถ่ิน ซ่ึงไดตรวจนับอายุของสมาชิกสภาสภาองคการ
บริหารสวนตําบลฯ แลว ผูท่ีมีอายุมากท่ีสุดคือ อายุ 62 ป ในท่ีประชุมแหงนี้ คือ นาย
ทํานอง  อินทรชู ขอเชิญข้ึนทําหนาท่ีประธานสภาชั่วคราว 

นายทํานอง  อินทรชู เรียนนายอําเภอบําเหน็จณรงค/ ทองถ่ินอําเภอ/ นายกองคการบริหารสวนตําบล 
ประธานสภาฯชั่วคราว เกาะมะนาว สมาชิกสภา อบต.เกาะมะนาวผูทรงเกียรติและหัวหนาสวนราชการทุก

ทาน กระผมขอขอบพระคุณทานนายอําเภอบําเหน็จณรงค ท่ีมาเปนเกียรติเปดประชุม
สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ครั้งแรก ประจําป พ.ศ.2565 ในวันนี้ 
กระผมขอแจงใหท่ีประชุมทราบจํานวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะ
มะนาว ท่ีปฏิบัติหนาท่ีท้ังหมด จํานวน 8 ทาน มีสมาชิกลงชื่อเขารวมประชุม จํานวน 
8 ทาน ขอใหทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ทุกทานได
แนะนําตนเอง เริ่มจากแถวแรกครับ 

(สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ แนะนําตนเอง) 
 

 ขอเชิญสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวทุกทานกลาวคําปฏิญาณตน

ตามขาพเจา โดยพรอมเพรียงกัน 

ขาพเจา................... ขอปฏิญาณวา   
“จะเทิดทูนชาติ ศาสนา   พระมหากษัตริย อันเปนม่ิงขวัญของปวงชนชาวไทยท้ัง
มวล  และรักษาไวซ่ึงรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย รวมท้ังปฏิบัติหนาท่ี  
เพ่ือประโยชนของทองถิ่นดวยความซ่ือสัตยสุจริต และคํานึงถึงประโยชนสวนรวม
ของประชาชนเปนท่ีตั้ง” ขอบคุณครับ กระผมขอเขาระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง การเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว  
ประธานสภาฯ ชั่วคราว เชิญเลขานุการฯ ชั่วคราว ไดแจงรายละเอียด วิธีการเลือก การลงคะแนน  
             และอํานาจหนาท่ีของประธานสภาฯ ใหสมาชิกสภาฯ ทราบ 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว   เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว(ชั่วคราว) และสมาชิก 

 สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวผูทรงเกียรติทุกทาน สําหรับวิธีการเลือก    
ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว มีข้ันตอนดําเนินการ ดังนี้ 
ขอ ๑ ตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2537 และท่ี
แกไขเพ่ิมเติม มาตรา 48 ใหสภาองคการบริหารสวนตําบลมีประธานสภาและรอง
ประธานสภาคนหนึ่ง ซ่ึงนายอําเภอแตงตั้งจากสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล
ตามมติของสภาองคการบริหารสวนตําบล 
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ขอ ๒ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๘ กลาวโดยสรุป ใหสมาชิกสภาทองถ่ินแตละคนมี
สิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ิน คนหนึ่งท่ีตนเห็นสมควรใหเปนผูดํารงตําแหนง
ประธานสภาทองถ่ิน 
ขอ ๓ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน รองประธานสภา
ทองถ่ิน หรือเลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียง
ตําแหนงละหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก 

           วิธกีารเลือก 
(1) ใหสมาชิกสภา 1 คน สามารถเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งใหเปนประธานสภา 

เพียง 1 ชื่อ  
(2) ผูท่ีถูกเสนอชื่อจะตองมีสมาชิกสภาออกเสียงรับรองอยางนอย 2 คน แตละคนมีสิทธิ 

รับรองไดเพียงครั้งเดียว 
          (๓) ชื่อท่ีเสนอไมจํากัดจํานวน และใหสมาชิกลงคะแนนเลือกจากชื่อเหลานั้น 
          (๔) หากมีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งใหเปนประธานสภาเพียง 1 คน ใหถือ 
                           วาผูนั้นไดรับเลือก (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา 
                 ทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ 14) 

              วิธีการลงคะแนน 
ใหสมาชิกสภาเขียนชื่อตัว และชื่อสกุลของผูถูกเสนอ จํานวน 1 ชื่อ และใหสมาชิก
สภาหยอนบัตรท่ีเขียนชื่อเหมือนการลงคะแนนลับ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ 75 วรรค
สาม โดยประธานสภาชั่วคราวเปนผูเรียกสมาชิกสภาตามลําดับอักษร นําบัตรมาใสใน
หีบท่ีจัดไวตอหนาประธานท่ีประชุม 

            วิธกีารตรวจนับคะแนน 
              ใหประธานสภาชั่วคราวเชิญสมาชิกสภาไมนอยกวา 2 คน มาชวยนับคะแนน โดยท่ีผู 
              ไดรับเลือกเปนประธานสภามีคุณสมบัติ ดังนี้ 

(1) เม่ือตรวจนับคะแนนแลว ใหประธานสภาฯ ชั่วคราว ประกาศคะแนนตอท่ี 
      ประชุมสภาผูท่ีไดคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก 
(2) หากมีผูท่ีไดรับคะแนนเทากัน ใหลงคะแนนใหม (เฉพาะผูท่ีไดรับคะแนนสูงสุด 

เทากัน) โดยวิธีเดิมอีกครั้ง 
(3) หากคะแนนยังเทากันอีกใหใชวิธีจับสลาก (เฉพาะผูท่ีไดรับคะแนนสูงสุดเทากัน) 

โดยวิธีการจับสลากนี้ใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ 8 วรรคสาม ดังนี้ 

   (3.1) ประธานสภาชั่วคราวจัดใหตกลงกันวาใครจะจับสลากกอน 
   (3.2) ถาตกลงกันไมได ใหประธานสภาชั่วคราวจับสลากวาใครจะจับสลากกอน 
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   (3.3) บัตรสลาก ตองมีชนิด สี และขนาดเหมือนกัน มีจํานวนเทาคนท่ีมี   
                                             คะแนน 

           สูงสุดเทากัน และเขียนวา “ไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” 1  
           บัตร นอกนั้นเปน “ไมไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” 

   อํานาจหนาท่ีของประธานสภาฯ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ 
  ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๖ ไดกําหนดอํานาจ 
  หนาท่ีของประธานสภา ดังนี้ 

   (๑) ดําเนินกิจการของสภาทองถ่ินตามท่ีกฎหมายกําหนด 
   (๒) เปนประธานของท่ีประชุมสภาทองถ่ิน เวนแตในขณะท่ีเขากลาวอภิปราย 
        สนับสนุนหรือคัดคานญัตติในท่ีประชุมสภาทองถ่ิน 
   (๓) บังคับบัญชาการงานในสภาทองถ่ิน 
   (๔) รักษาความสงบเรียบรอยในสภาทองถ่ิน 
   (๕) เปนผูแทนสภาทองถ่ินในกิจการภายนอก 
   (๖) อํานาจและหนาท่ีอ่ืนตามท่ีมีกฎหมายกําหนดไว หรือตามท่ีกําหนดไวใน 
        ระเบียบนี ้

   การลงคะแนน เจาหนาท่ีไดเตรียมบัตรการลงคะแนน ใชวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อ 
   สกุลของผูท่ีถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ   

ประธานสภาฯ ชั่วคราว  ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ทุกทาน  
    เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผูท่ีเห็นสมควรจะเปนประธานสภาองคการบริหารสวน 
    ตําบลเกาะมะนาว พรอมผูรับรอง ๒ ทาน เชิญครับ 
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

  มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน  
  ครับ กระผม นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 ขอเสนอ 
  นายทํานอง อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 7 เปนประธานสภาองคการบริหาร 
  สวนตําบลเกาะมะนาว ครับ 

ประธานสภาฯ ชั่วคราว  ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ๒. นายเอกชัย  แวนเพชร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ 

  เพ่ือนสมาชิกสภาฯ ไดเสนอชื่อผูเปนประธานสภาฯ คือ นายทํานอง อินทรชู  
  นั่นก็คือ ตัวกระผมเองครับ กระผม นายทํานอง  อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 7 
     ยินดีรับครับ 

      มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผูท่ีเห็นสมควรจะเปน 
      ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว อีกหรือไม กระผม จะนับ ๑- 
       ๒-๓ นะครับ   
   ........๑-๒-๓...... ไมมีสมาชิกสภาฯ เสนอนะครับ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
     วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม 
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  ขอ ๑๔ บัญญัติวา “ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน รองประธานสภาทองถ่ิน 
     หรือเลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียง  
     ตําแหนงละหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก” นะครับ เปนอันวาสมาชิกสภาฯ  
  ไดเสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควรจะเปนประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 
  มะนาว เพียงทานเดียวนะครับ คือ นายทํานอง  อินทรชู และนั่นก็คือกระผม  
  เอง  

 พักการประชุม 10 นาที 
 (นายอําเภอแตงตั้งประธานสภาฯ) 

 
ประธานสภาฯ   กราบเรียนทานนายอําเภอบําเหน็จณรงค ทานปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
   เกาะมะนาว ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ/ 
      กอนอ่ืน กระผมตองขอกราบขอบพระคุณเพ่ือนสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

 ตําบลเกาะมะนาว ท่ีไดไววางใจมอบหมายหนาท่ีอันสําคัญใหกระผมไดทํา    
 หนาท่ีประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว  กระผมขอทําหนาท่ี  
    ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกามะนาวในการประชุม ในวาระท่ี ๓   
 ตอไปนะครับ ตอไปเปนการประชุมในวาระท่ี ๓ ครับ เปนการเลือกรอง 
 ประธานสภาฯ   

ระเบียบวาระท่ี  ๓     เรื่อง เลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗  
   และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๒ วรรคหนึ่ง บัญญัติวา วิธีเลือกรองประธานสภาทองถ่ิน  
   ใหนําความในขอ ๘ มาใชบังคับโดยอนุโลม วรรคสอง บัญญัติวา กรณีท่ีกฎหมายวา 
   ดวยองคกรปกครองสวนทองถ่ินกําหนดให สภาทองถ่ินใดมีรองประธานสภาทองถ่ิน 
   ไดมากกวาหนึ่งคน ใหเลือกรองประธานสภาทองถ่ินคนท่ีหนึ่งกอน    แลวจึงเลือก 
   รองประธานสภาทองถ่ินในลําดับถัดไปทีละคนจนกวาจะครบตามจํานวนท่ีพึงมี ขอ  
   ๑๔ บัญญัติวา “ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน รองประธานสภาทองถ่ินหรือ 
   เลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อ ผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียงตําแหนงละ 
   หนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก” 
นายทํานอง อินทรชู         วิธีการเลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวนะครับ 
ประธานสภาฯ    จะดําเนินการตามข้ันตอนแบบเดียวกับการเลือกประธานสภาฯ ขอเชิญทาน  สมาชิก   
                                 สภาฯ ทุกทาน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผูท่ีเห็นสมควรจะเปนรองประธานสภาฯ     
                                 พรอมผูรับรอง ๒ ทาน  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4 เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล 
  เกาะมะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน  

 ดิฉัน นางสาวรุงรัตน หนูอวม สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4  ขอเสนอ นายเอกชัย  แวน 
  เพชร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 เปนรองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล 
  เกาะมะนาวครับ 
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นายทํานอง อินทรชู     ขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ   ๑. นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 ผูรับรอง 
   ๒. นายวัชระพงษ  อินทรชู  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ 
   ขอถามทาน เอกชัย แวนเพชร  ทานยินดีหรือไมครับ 
นายเอกชัย แวนเพชร  ยินดีครับ 
สมาชิกอบต.หมู2 
นายทํานอง อินทรชู  มีทานสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่ออีกหรือไมครับ ถาไมมีก็ขอแสดงความยินดีกับ  
    ทานเอกชัย  แวนเพชร ใหถือวาทานเอกชัย แวนเพชร ไดรับเลือกใหเปนรอง 
    ประธานสภาฯ ก็ขอแสดงความยินดีกับทานครับ 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่อง เลือกเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  
       ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๓ วรรคหนึ่ง กําหนดวา “วิธีเลือกเลขานุการ 
       สภาทองถ่ิน ใหนําความในขอ ๘ มาใชบังคับโดยอนุโลม” วรรคสอง บัญญัติวา  
       “เม่ือสภาทองถ่ินมีมติเลือกเลขานุการสภาทองถ่ินแลว ใหเลขานุการสภาทองถ่ิน 
       ชั่วคราวพนจากตําแหนง” ขอ ๑๔ กําหนดวา “ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน  
       รองประธานสภาทองถ่ินหรือเลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อผูสมควร 
       ไดรับการแตงตั้งเพียงตําแหนงละหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก” และ ขอ 

      18 กําหนดวา “ใหสภาทองถ่ินเลือกพนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ินของ 
     องคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้นหรือสมาชิกสภาทองถ่ินนั้นคนหนึ่ง เปน 
     เลขานุการสภาทองถ่ิน” วรรคสอง บัญญัติวา “สําหรับองคการบริหารสวน 
     ตําบล พนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ิน ใหหมายความถึง ปลัดองคการ 
     บริหารสวนตําบลเทานั้น” 

นายทํานอง อินทรชู    ตอไปจะดําเนินการเลือกเลขานุการสภาฯ  จะดําเนินการตามข้ันตอนแบบเดียวกับ 
ประธานสภาฯ      การเลือกประธานสภาฯ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน เสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควร   
       จะเปนเลขานุการสภาฯ พรอมผูรับรอง ๒ ทาน  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2     เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานปลัด ทานสมาชิกผูทรงเกียรติและผูเขารวม   
      ประชุมทุกทาน ครับ กระผมนายเอกชัย  แวนเพชร  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ขอ  
      เสนอ นางสาวศิริวรรณ แสนนอก ปลัด อบต เกาะมะนาว เปนเลขานุการสภา  
      องคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ครับ 
นายทํานอง  อินทรชู   ขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ    ๑. นายสนอง   จิตจํานงค สมาชิสภาฯ หมูท่ี 5 ผูรับรอง 
    ๒. นายวัชะพงษ  อินทรชู  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3 ผูรับรอง 
    ผูรับรองถูกตองครับ 
    ขอถามทานปลัด ศิริวรรณ แสนนอก ทานยินดีหรือไมครับ 
นางสาวศิริวรรณ แสนนอก   ยินดีคะ 
ปลัด อบต.เกาะมะนาว 
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นายทํานอง  อินทรชู  มีทานสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่ออีกหรือไมครับ ถาไมมีก็ขอแสดงความยินดีกับ  
ประธานสภาฯ   ทานปลัดศิริวรรณ  แสนนอก ใหถือวาทานปลัดศิริวรรณ  แสนนอก  ไดรับเลือก 

ใหเปนเลขานุการสภาฯ ก็ขอแสดงความยินดีกับทานครับ ขอเชิญทานเลขานุการ
สภาฯ ปฏิบัติหนาท่ีครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๕   เรื่องอ่ืน ๆ  
         5.1 เรื่องกําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจําป 
เลขานุการสภาฯ   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  
    ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม หมวด ๒ การประชุม ขอ ๒๐ (๑) การประชุม 
    สามัญ และขอ ๒๑ วรรคหนึ่ง กําหนดวา การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญ 
    ประจําป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจําป  ของแต 
    ละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปของปถัดไป และระยะเวลา 
    ของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนํา 
    ปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําป สมัยแรกของแตละป โดยใหนําความในขอ  
    ๑๑ มาใชบังคับโดยอนุโลม 
นายทํานอง อินทรชู    ขอนําเรื่องปรึกษาท่ีประชุมเก่ียวกับการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป พ.ศ. 
ประธานสภาฯ   2565 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
    พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๑ (3) ความวา สําหรับองคการบริหาร 
    สวนตําบล ใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนดวาปนั้นจะมีสมัยประชุม 
    สามัญประจําปก่ีสมัย แตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเม่ือใด แตละสมัยในปนั้นมี 

  กําหนดก่ีวัน และกําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของ 
  ปถัดไป และมีกําหนดก่ีวัน เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 

สมาชิกสภาฯหมู 1  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ
มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
กระผม นายบุญโลม  จุลนาค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 1 ขอเสนอใหมีสมัยประชุม
สามัญ จํานวน 4 สมัย 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายเอกชัย   แวนเพชร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒. นายเฉลิม จุลนาค  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
      ถาไมมีผูเสนอเปนอยางอ่ืน กระผมมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นดวยไดโปรด 
      ยกมือครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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สมาชิกสภาฯหมู 1  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
กระผม นายสนอง  จิตจํานงค  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5 ขอเสนอ 

    -กําหนดวันเรียกประชุม สามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 
15 วัน เริ่มตั้งแตวันท่ี 13 มกราคม 2565 ถึงวันท่ี 27 มกราคม 2565  

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑.นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒.นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําป พ.ศ. 2565 
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ 5   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
กระผม นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต
วันท่ี 1 พฤษภาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2565 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑.นางสาวรุงรัตน   หนูอวม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 ผูรับรอง 
   ๒. นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ. 2565 
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ 6   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
กระผม นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต
วันท่ี 1 สิงหาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 สิงหาคม 2565 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายบุญโลม  จุลนาค  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 1 ผูรับรอง 
   ๒. นางสาวรุงรัตน  หนูอวม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป พ.ศ. 2565 
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
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สมาชิกสภาฯ 4   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
ดิฉัน นางสาวรุงรัตน  หนูอวม  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มต้ังแต
วันท่ี 1 ธันวาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 ธันวาคม 2565 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 ผูรับรอง 
   ๒. นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
   ถาไมมี ขอมติท่ีประชุมครับ โปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2566  
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ 2   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
กระผม นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ.2566 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มตั้งแตวันท่ี 
1 กุมภาพันธ 2566 ถึงวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2566 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ๒. นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 ผูรับรอง 
    ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม 
    ถาไมมี กระผมขอมติท่ีการกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี 1-4 ประจําป พ.ศ.  
    2565 โดยมีกําหนด 15 วัน 
     เริ่มตั้งแตวันท่ี 13 มกราคม 2565 ถึงวันท่ี 27 มกราคม 2565  

 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 พฤษภาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2565 
 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 สิงหาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 สิงหาคม 2565 
 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 ธันวาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 ธันวาคม 2565 
การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2566 
โดยมีกําหนด 15 วัน 
  เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2566 ถึงวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2566 

   สมาชิกทานใดเห็นดวย โปรดยกมือครับ 
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มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

5.2 เลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ        ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบ กฎหมาย 
เลขานุการสภาฯ       ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  

      2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒)พ.ศ.๒๕๕๔ขอ ๑๐๓ คณะกรรมการ 
      สภาทองถ่ิน มี 2 ประเภท 

(1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ิน มีจํานวนไมนอยกวา
สามคนแตไมเกินเจ็ดคน 

ขอ 104 คณะกรรมการสภาทองถ่ิน มีหนาท่ีกระทํากิจการหรือพิจารณา
สอบสวนเรื่องใดๆอันอยูในกิจการสภาทองถ่ิน แลวรายงานตอสภาทองถ่ิน 
ขอ 105 ภายใตขอบังคับขอ 103 และขอ 104 สภาทองถ่ินมีอํานาจเลือก
สมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกทองถ่ินเปนคณะกรรมการสภา
ทองถ่ินชุดตางๆตามความจําเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน ดังนี้ 

(1) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
ประธานสภาฯ        ขอเชิญสมาชิกไดเสนอจํานวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         จํานวนก่ีคน และผูท่ีจะเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ขอเสนอคณะกรรมการ  
      ตรวจรายงานการประชุมจํานวน 3 คน 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นางสาวรุงรัตน  หนูอวม สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4 ผูรับรอง 
   ๒. นายบุญโลม จุลนาค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 1 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
   ถาไมมี ขอมติท่ีประชุมครับ โปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายสนอง จิตจํานงค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5 ขอเสนอ นายวัชระพงษ     
      อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3 เปน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     คนท่ี 1  
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ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒. นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 1  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายบุญโลม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 1 ขอเสนอ นายเฉลิม  จุล 
      นาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 เปน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     คนท่ี 2  

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นานสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯหมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ๒. นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 8  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ขอเสนอ นางสาวรุงรัตน   
      หนูอวม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 เปน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     คนท่ี 3  

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายเอกชัย  แวนเพชร  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒. นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
   ถาไมมี กระผมขอมติท่ีประชุมการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
   สภาฯ ดังนี้ 

   1.นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 คณะกรรมการตรวจรายงาน  
   การประชุมคนท่ี 1 
   2.นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 คณะกรรมการตรวจรายงาน  
   การประชุมคนท่ี 2 
   3.นางสาวรุงรัตน  หนูอวม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 คณะกรรมการตรวจรายงาน  
   การประชุมคนท่ี 3 
   สมาชิกทานใดเห็นดวย โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
    มีทานสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิก 
                                    สภาฯ ทานใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมนะครับ กระผมเชิญทานทองถ่ินอําเภอ  
                                    บําเหน็จณรงคไดพบปะพูดคุยกับทานสมาชิกสภาและคําแนะนําในขอกฎหมาย 
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                                    เก่ียวกับกิจการสภาฯ ขอเรียนเชิญครับ 
ทองถ่ินอําเภอ   เรียนทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว สมาชิก อบต.ทุกทาน            
                                    ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอแสดงความยินดีกับทานนายก 
                                    องคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว และสมาชิกองคการบริหารสวนตําบล 
                                    เกาะมะนาว ท้ัง 8 ทาน ท่ีไดรับการเลือกตั้งเขามาปฏิบัติหนาท่ีไดรับความ  
                                    ไววางใจจากพ่ีนองประชาชน ขอฝากความหวงใย ใหทุกทานไดศึกษา พรบ. 
                                    สภาตําบล และองคการบริหารสวนตําบลและระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
                                    วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน เก่ียวกับหนาท่ีตองปฏิบัติดําเนินการ 
                                    ในการพิจารณาเห็นชอบเรื่องตางๆและ พรบ.การเลือกตั้งทองถ่ิน เพราะมีผล 
                                    เก่ียวเนื่อง พรบ.สภาตําบลฯในเรื่องของคุณสมบัติของตัวทานเอง เชนการอยูใน 
                                    พ้ืนท่ีของตนไมนอยกวา 6 เดือนหรือยายทะเบียนบานไปอีกหมูบานหนึ่ง  / 
                                    การบวชจะใหขาดคุณสมบัติใหระมัดระวัง  วันนี้ขออนุญาตพบปะเพียงเทานี้ 
                                    กอนครับ ขอบคุณครับ 
 
ประธานสภาฯ                   ขอขอบคุณทานทองถ่ินอําเภอฯครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ 
                                    ใหสภาฯ รับทราบหรือไมครับ  เชิญครับ 
                                    หากไมมี ผมขอขอบคุณทุกทาน และผูเขารวมประชุมในวันนี้ทุกทาน ผมขอปด 
                                    การประชุมครับ 
 
ปดการประชุมเวลา 16.00 น 

 
 
 

 (ลงชื่อ)          ศิรวิรณ   แสนนอก       จดบันทึกรายงานการประชุม 
  (นางสาวศิริวรณ   แสนนอก)         

                                                            เลขานุการสภาฯ 
 

- คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลว 
                                                  เม่ือวันท่ี 12 เดือน  มกราคม  พ.ศ. 2565 
 
 

                                               (ลงชื่อ)       วชัระพงษ    อินทรชู     ประธานกรรมการ                 
                          (นายวัชระพงษ    อินทรชู) 
                           สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 
 

        (ลงชื่อ)        เฉลิม    จุลนาค     กรรมการ         (ลงชื่อ)          รุงรัตน    หนูอวม       กรรมการ                                                        
                    (นายเฉลิม    จุลนาค)                                    (นางสาวรุงรัตน    หนูอวม) 

   สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 8                                    สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 
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        สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลเกาะมะนาว ในคราวประชุมสภา ครั้งท่ีแรก พ.ศ. 2565 วันท่ี 12 มกราคม 2565                                                        

                      
                                 (ลงชื่อ)      นายทํานอง      อินทรชู                         
         (นายทํานอง      อินทรชู) 
              ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
 
 

 
 

 


